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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyiért járatja le Magyarországot Európában, és 
ki keres ezen?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Ön a minap európai lapokban egész oldalas fizetett hirdetés útján tette közzé június 26-i beszédében
meghirdetett hétpontos vízióját az Európai Unióról. A szöveget magyar, német, lengyel, angol, 
spanyol és francia nyelvre is lefordították, minthogy azonban a dán Jyllands-Postenben is 
megjelent, és megpróbálták megjelentetni a flamand De Morgenben is, föltételezem, hogy dán és 
holland nyelven is rendelkezésre áll. Annyi már tudható, hogy az említett flamand lap a hirdetés 
megjelentetését azzal utasította vissza, hogy az „nem fér össze az általuk képviselt értékekkel”, az 
ugyancsak belgiumi, de francia nyelvű La Libre Belgique pedig kertelés nélkül azzal, hogy az 
szerintük „hadilábon áll az igazsággal”.

A hirdetett szöveg címe szerint Magyarország, és nem az ön elképzeléseit tükrözik. Ez egyfelől azt 
is jelenti, hogy a hirdetés költségeit nem magánszemélyek, vagy például a Fidesz állja, hanem ön 
ismét a magyar emberektől ellopott közpénzből járatja le Magyarországot. Másfelől viszont az 
állítás nyilvánvalóan nem is igaz, minthogy a hét pontból valósággal ordít az Európai Unióval 
szembeni bizalmatlanság, márpedig minden fölmérés, legutóbb az Eurobarométer áprilisban 
közzétett közvélemény-kutatása szerint Magyarország az EU egyik olyan tagországa, ahol a 
polgárok a leginkább bíznak az Unióban, mindenesetre sokkal inkább, mint a jelenlegi magyar 
kormányban és törvényhozásban.

A szöveg tehát nem a magyar polgárok, hanem az ön fenntartásait tükrözi. Mindebben semmi 
újdonság nincs – egyre nyilvánvalóbb, hogy az ön számára, mióta valamelyest a körmére néznek, 
hogyan bánik az Unióból érkező támogatásokkal, és így nem szórhatja azt szabadon, nem költheti 
rögeszméire vagy tömheti oligarchái zsebébe, előny helyett sokkal inkább terhet jelent az EU, és ki 



akarja vezetni az országot az európai közösségből. Az „Orbán vagy Európa?” kérdéshez persze a 
magyar polgároknak is lesz egy-két szavuk, addig is azonban, amíg ezeket a szavakat kimondhatják,
kérdezem önt:

Ki hatalmazta föl önt, hogy Magyarország nevében fizetett hirdetésben tegyen közzé a magyar 
polgárok nagy többségéével szögesen ellentétes álláspontot? 

Kérem, közölje tételes kimutatásban, mennyi pénzébe került mindez a magyar adófizetőknek! 

Ki bonyolítja le ezt a kampányt, milyen közvetítő cégeket vettek igénybe hozzá, és mennyit fizettek
nekik? 

Ha ön a saját álláspontját ilyen módon akarja megüzenni Brüsszelbe, azt miért nem a saját pénzéből
teszi? 

Budapest, 2021. június 30.

dr. Oláh Lajos 
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